
Звіт 

про роботу студентського наукового гуртка 

за 2019 -2020 навчальний рік, 

кафедра економіки праці та соціального розвитку. 
 

Назва гуртка - «Соціальний пульс». 

Звітний період – 2019-2020 навчальний рік. 

Наукова спрямованість гуртка – Система соціально-трудових 

відносин, як фактор ефективного господарювання в агропромисловому 

виробництві. 

 

Науковий гурток на кафедрі існує вже понад 25 років.  За останній 

навчальний рік було продовжено залучення студентів для роботи в 

науковому гуртку, з метою продовження діяльності гуртка, основними 

завданнями якого є створення умов для  розкриття наукового та творчого 

потенціалу студентів, прийняття ними  участі в наукових конференціях, 

формування високих моральних принципів, участь у громадському житті 

факультету  та університету. В 2019-2020 навчальному році в науковому 

гуртку працювало 46 студентів, які були розподілені по секціях.  За цей час 

були розглянуті питання мотивації  трудової діяльності, методології 

соціальних досліджень, сучасного ринку праці, зайнятості та соціального 

захисту населення, тощо. 

 

Заходи проведені гуртком: 

№ Заходи Строки 

проведення 

Місце 

проведення 

Відповідальний 

1 Організаційне засідання. 

Прийняття нових членів 

гуртка. 

Вересень 10 корпус Балан О.Д.,  

Гайдай Д.В. 

2 Робота над науковими 

темами. Заслуховування 

доповідей. 

Жовтень 10 корпус, 

ауд 408 Балан О.Д. 

3 Робота над науковими 

темами. Підготовка до 

конференції. 

Листопад 10 корпус, 

ауд 408 Балан О.Д., 

4 Виступи членів гуртку на 

студентській науково-

практичній конференції. 

Грудень 10 корпус 

Балан О.Д., 

5 Робота над науковими 

темами. Підготовка до 

студентської олімпіади по 

управлінню персоналом. 

Лютий 2020 10 корпус 

Балан О.Д., 

 

Кількість членів гуртка – 46 осіб. 



Кількість студентів залучених до роботи гуртка (не членів гуртка) – 0. 

Мета створення та діяльності: популяризація наукової роботи серед 

студентської молоді, ознайомлення з сучасними дослідженням економічної 

науки та перспективами таких досліджень. Організація студентської наукової 

роботи на кафедрі економіки праці та соціального розвитку з метою 

формування економічного мислення, поглиблення знань з питань 

корпоративної соціальної відповідальності,  соціально трудових відносин та 

регулювання зав’язків в системі роботодавець-найманий працівник-держава, 

як основи подальшої їх фахової підготовки та майбутньої трудової 

діяльності. 

Основними завданнями наукового гуртка є: 

 створення умов для розкриття наукового та творчого потенціалу 

студентів, їх участі у конференціях, конкурсах; 

 поглиблення знань із навчальних дисциплін;  

 розвиток творчого мислення, розширення наукового кругозору та 

формування наукового світогляду членів гуртка;  

 набуття студентами навичок науково-дослідницької діяльності;  

 формування вмінь використовувати теоретичні знання в практичній 

діяльності; 

 формування високих моральних принципів; 

 участь у громадському житті факультету та університету. 

 

У відповідності з планом наукового гуртка студенти-члени активно 

приймали участь в заходах передбачених планом-графіком наукових заходів 

не тільки факультету та університету, але й у науковій роботі яка 

проводилася в інших навчально-наукових установах України. Зокрема: 

 Всеукраїнська студентська наукова конференція, приурочена 175-

річчю Уманського національного університету садівництва 24 квітня 

2019 року, м. Умань. 

 Міжнародна науково-практична конференція «Рослинництво ХХІ 

століття:виклики та інновації. До 120-ти річчя кафедри рослинництва 

НУБіП України»,  м. Київ, 25-27 вересня. 2019 р.; 

 Всеукраїнська науково-практична конференція «Актуальні питання 

економіки в забезпеченні цілей сталого розвитку», присвячена 65-

річчю кафедри економіки підприємства ім. проф. І.Н. Романенка, м. 

Київ. 4 жовтня 2019 року 

 73-тя науково-практична студентська конференція "Розвиток аграрного 

сектору економіки України в умовах глобалізації". Секція 1 

"Соціально-економічні засади розвитку аграрної сфери України в 

умовах світогосподарської інтеграції", м. Київ, 27 листопада 2019 року. 

 IV Міжнародної науково-практичної конференції молодих вчених, 

аспірантів, студентів “Менеджмент в аграрному секторі економіки: 



теорія та практика ефективного розвитку”. 05 грудня 2018 року, м. 

Житомир;  

 V Міжнародна науково-практичного семінару «Розвиток 

біоенергетичного потенціалу в сільському господарстві». НДІ 

економіки та меджменту. 7 лютого 2020 року, м. Київ. 

 Міжвузівська студентська науково-практична конференція „Актуальні 

тенденції економічного розвитку України в сучасних умовах” 

присвячена 20-річчю економічного відділення Житомирського 

агротехнічного коледжу. 18 березня 2020 р.; 

 

Серед основних тем доповідей на конференціях потрібно відмітити 

такі: 

 Розвиток людського капіталу в Україні. Доповідач – магістр 2 р.н. 

НУБіП України Перникоза Д.В.  

 Соціальна відповідальність та її роль у веденні бізнесу. Доповідач – 

магістр 2 р.н. НУБіП України Козлова Н.О. 

 Важливість державної підтримки галузі птахівництва в Україні. 

Доповідач – магістр 2 р.н. НУБіП України Крупицька А.В.  

 Особливості мотивації праці в фермерських господарствах. Доповідач 

– студ. 2 р.н. НУБіП України Пойда М.В.  

 Особливості формування соціальної відповідальності в фермерських 

господарствах  

 Доповідач – студ. 2 р.н. НУБіП України Березнюк Л.О.  

 Формування ресурсного потенціалу сільськогосподарських 

підприємств. Доповідач – студ. 4 курсу НУБіП України Петренко М. А.  

 Формування трудового потенціалу сільськогосподарських підприємств. 

Доповідач – студ. 4 курсу НУБіП України Лепеха І. І.  

 Формування конкурентоспроможності сільськогосподарських 

підприємств. Доповідач – студ. 4 курсу НУБіП України Войтович С.С.  

 Особливості оренди землі в сільськогосподарських підприємствах 

столичного регіону. Доповідач – студ. 3 курсу НУБіП України 

Ковальчук В.В.  

 Трудові конфлікти: методи їх мінімізації в колективі. Доповідач – студ. 

4 курсу НУБіП України Давидов В.В.  

 Особливості оплати праці найманих працівників у фермерському 

господарстві. Доповідач – студ. 4 курсу НУБіП України Внукова К.Л..  

 Трудовий потенціал сільськогосподарських підприємств. Доповідач – 

студ. 4 курсу НУБіП України Кудлай С.І.  

 Матеріальне стимулювання в системі мотивації праці аграрних 

підприємств. Доповідач – студ. 4 курсу НУБіП України Кулина А.В.  

 Ефективність використання трудових ресурсів в сільському 

господарстві. Доповідач – студ. 4 курсу НУБіП України Опенько Д.І.  

 Соціально-економічні передумови становлення орендних відносин в 

сільськогосподарському виробництві.  Доповідач - студ. 3 курсу НУБіП 

України Ковальчук В.В. 



 Вплив демографічної ситуації в Україні на стан і розвиток трудових 

ресурсів. Доповідач – студ. 4 курсу НУБіП України Опенько Д.І. 

                     

26 лютого 2020 року кафедра економіки праці та соціального розвитку 

провела І етап Всеукраїнської студентської олімпіади з спеціальності 

«Економіка» (Упраління персоналом та економіка праці), в якому досить 

активну і результативну участь прийняли і члени гуртка. 

26 лютого 2020 року кафедра економіки праці та соціального розвитку 

провела І етап Всеукраїнської студентської олімпіади з спеціальності 

«Економіка» (Упраління персоналом та економіка праці), в якому досить 

активну і результативну участь прийняли і члени гуртка. 

1 місце – Кудлай Сергій Іванович  ( 3 курс скороченого  терміну ОС 

«Бакалавр», спеціальність «Економіка»); 2 місце – Співак Анжеліка 

Олександрівна ( 3 курс скороченого терміну ОС «Бакалавр», спеціальність 

«Економіка»); 

 

 

 

 

Нажаль, пандемія COVID19 не дала в повній мірі реалізувати всі 

поставлені завдання, але менше з тим гурток не припинив своєї 

роботи і продовжували засідання онлайн з приводу підготовки 

випускних бакалаврських робіт (особливо це стосується 

цьогорічних випускників) та проведення онлайн конференцій з 

презентаціями соціальних проектів, серед яких доцільно 

відмітити: 

 



 

 студентки економічного факультету, магістри Білецька 

Наталія та Чепчак Діана -забезпечення робочими місцями 

соціально вразливих категорій населення, виробництво та 

реалізація кондитерських виробів та напоїв із застосуванням 

тільки натуральних якісних інгредієнтів, 50% прибутку - на 

допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам. 

 

 Магістри: Матуся Богдана, Клюй Анастасія, 

Сорочук Людмила з проектом  забезпечення в 

працевлаштуванні людей з обмеженими можливостями, їх 

соціальна підтримка та допомога в адаптації на ринку праці, а 

також забезпечення потреби у приємному спілкуванні з 

друзями  

 

 студент економічного факультету М1 курсу 1 групи 

Гісем Андрій - створення соціального підприємства, метою 

якого є намагання викорінювати звичку постійно заглядати в 

смартфон. 

 

Члени гуртка постійно долучаються до виконання наукової роботи за 

напрямками досліджень по кафедрі. Зокрема на безоплатній основі 2 

студенти ОС «Магістр», спеціальності «Економіка підприємства» А. Гісем, 

Х. Салюта, А. Шихненко, І. Рева, Л. Водніцька приймають активну участь у 

виконанні НДР 0116U0011709 «Удосконалення системи соціально-трудових 

відносин у сільському господарстві», керівник НДР к.е.н., доц. Ланченко 

Є.О. 

Крім того, 2 студенти ОС «Магістр», спеціальності «Економіка 

підприємства» Чепчак Д.Р. та Сорочук Л.В. також приймають активну участь 

у виконанні НДР 0116U001708 «Наукові засади ефективного господарювання 

в агропромисловому виробництві», керівник НДР д.е.н., проф. Єрмаков О.Ю. 

 

Зав. кафедри економіки праці та 

соціального розвитку      д.е.н., проф. Єрмаков 

О.Ю. 

 

Керівник гуртка        к.е.н., доц. Балан О.Д.  

 


